8-05-04 #31

## **RESOLUTION NO. 040805-31**

## BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

WHEREAS, August 8, 2004 has been declared as "Barton Creek and Barton Springs Day"; and

WHEREAS, the City of Austin joins its citizens in its civic appreciation of Barton Creek and Barton Springs; and

WHEREAS, waiver of Barton Springs Pool fees would assist in promoting a public appreciation of the Barton Creek and Barton Springs; NOW, THEREFORE,

## BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

That August 8, 2004 is declared "Barton Creek and Barton Springs Day" and the City Manager is directed to waive Barton Springs Pool admission fees for August 8, 2004.

ADOPTED:	August 5	2004	ATTEST:_		
	_			Shirley A. Brown	
				City Clerk	